

ସଂକ୍ଷେପରେ

ବ୍ୟାଙ୍କକୁ ୭୭% ୨୦୦୦

ଚଳିଆ ଫେରିଲାଣି

ମୁଲ୍ୟ, ୩୩୭: ଭାରତର ରିଜର୍ଭ ବ୍ୟାଙ୍କ (ଆର୍ବିଆଇ) ୨୦୦୦ ଚଳିଆ ନୋଟ୍ ପ୍ରତ୍ୟାହାର କରିନେବା ଲାଗି ଶତ ମେ ୧୯ ତାରିଖରେ ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ।

ଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ପୋଷାକ

ଖୋଲିବାକୁ କହି

ପ୍ରଫେସର ରହିଷ୍ଟ୍ରତ

ପୁଣିଫେରି, ୩୩୭: ଶ୍ରେଣୀ ଗୃହରେ ଛାତ୍ରୀମାନଙ୍କୁ ପୋଷାକ ଖୋଲିବାକୁ କହିବା ନେଇ ଆମେରିକା ମୋଡେଲିଙ୍ଗ କଲେଜର ଟାକୋମା/ସିଲଭର ସ୍ପ୍ରିଙ୍ଗ କ୍ୟାମ୍ପସ୍ କରେ ପ୍ରଫେସରକୁ ଚାକିରିରୁ ହଟାଇବା କରାଯାଇଛି।

ଦଳଗୁଡ଼ିକ ଆର୍ଥିକ ବିବରଣୀ

ଦାଖଲ ଲାଗି ପୋର୍ଟାଲ

ସ୍ଥାପନ କଲେ ଇସି



ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୩୭: ପଞ୍ଜାବର ରାଜନୈତିକ ଦଳଗୁଡ଼ିକ ସେମାନଙ୍କର ଆର୍ଥିକ ବିବରଣୀ ଦାଖଲ କରିବା ପାଇଁ ନିର୍ବାଚନ କମିଶନ (ଇସି) ସୋମବାର ଏକ ପୋର୍ଟାଲ ଶୁଭାରମ୍ଭ କରିଛନ୍ତି।



ଡେରାଡୁନର ନିର୍ମାଣଧୀନ ସୈନିକ ଧାନଠାରେ ସୋମବାର ଅମର ଯବାନ ଜ୍ୟୋତିର ଶିଳାନ୍ୟାସ ଉତ୍ସବରେ ଭରତୀୟ ସେନା ପକ୍ଷରୁ ପାଣି ଚିଠି ଉଦ୍ଘାଟନ କରାଯାଇଛି।

ସେନାରେ ଅର୍ଦ୍ଧସରଳ ଅଭାବ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୩୭

ଭାରତୀୟ ସୈନ୍ୟବାହିନୀର ସୁନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ମେଜର, କ୍ୟାପଟେନ୍ ଭଳି ନିମ୍ନ ବର୍ଗ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ସଂଖ୍ୟାରେ ଘୋର ଅଭାବ ଦେଖାଦେଇଛି, ଯାହା ଅତ୍ୟନ୍ତ ଗମ୍ଭୀର ପ୍ରସଙ୍ଗ।



ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନିଯୁକ୍ତି ହ୍ରାସ ପାଇପାରେ

କଂଗ୍ରେସର ସମାଲୋଚନା

ନିଯୁକ୍ତି ହ୍ରାସ ପାଇପାରେ: ଅଧିକ ସରକାରୀ ନିଯୁକ୍ତି ହ୍ରାସ ହେଉଛି, ଯାହା କଂଗ୍ରେସର ସମାଲୋଚନା କରିବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତାବ ରହିଛି।

ରାଜନୈତିକ ଦଳଗୁଡ଼ିକ ଭାଙ୍ଗିବା ପାଇଁ ମୋଦି ସରକାରଙ୍କର ପର୍ଯ୍ୟାପ୍ତ ସମୟ ଅଧିକାରୀଙ୍କର ସମ୍ମୁଖୀନ ହେଉଛି।

କଂଗ୍ରେସର ସମାଲୋଚନା: କଂଗ୍ରେସର ସମାଲୋଚନା କରିବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତାବ ରହିଛି।

ଶିକ୍ଷକ ହଟାଇବା ପାଇଁ ଭାଜପା ସହ ହାତ ମିଳାଇଛନ୍ତି ଅଜିତ

ପୁରୀ, ୩୩୭

ମହାରାଷ୍ଟ୍ର ସରକାରର ଉପମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଭାବେ ଶପଥ ନେଇଥିବା ଏନ୍.ଏସି.ନେତା ଅଜିତ ପାଠାଣୀ ଶିକ୍ଷକ ହଟାଇବା ପଦକୁ ଏକମୁଖୀନ ଭାବେ ସମର୍ଥନ ଦେଇଛନ୍ତି।

ଉତ୍ତର ସେନା ମୁଖପତ୍ରରେ ଚାରି



ରାଜନୀତିରେ ଏଭଳି ପରମ୍ପରା ନ ଥିଲା। ଜନସାଧାରଣ କଦାପି ଏହାକୁ ସମର୍ଥନ କରିବେ ନାହିଁ ବୋଲି ସେନା ମୁଖପତ୍ରରେ ଦାବି କରାଯାଇଛି।

କାନାଡାରେ ଭାରତୀୟ କୃତନୀତିଶିଳ୍ପ ଖଲିୟାନୀଙ୍କ ଧମକ ପୋଷ୍ଟର



ସର୍ବକ୍ଷମ କରାଯାଇଛି ଜୟଶଙ୍କର

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୩୭

ବିଚ୍ଛନ୍ନତାବାଦୀ ନେତା ହରଦୀପ ସିଂ ନିଜର ହତ୍ୟା ଘଟଣା ସହ ଭାରତୀୟ କୃତନୀତିଶିଳ୍ପୀଙ୍କୁ ସାମିଲ କରି କାନାଡାରେ ଖଲିୟାନୀମାନେ ପୋଷ୍ଟର ଲଗାଇଛନ୍ତି।

ମନ୍ଦିରମଣ୍ଡଳ ବୈଠକ ଫଳପ୍ରସ୍ତ ହୋଇଛି: ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୩୭ (ପି.ଟି.)

ପ୍ରଗତି ମାଲଦାନ ସମ୍ମିଳନୀ କେନ୍ଦ୍ରରେ ସୋମବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ମନ୍ଦିରମଣ୍ଡଳ ବୈଠକ ଅତ୍ୟନ୍ତ ଫଳପ୍ରସ୍ତ ହୋଇଛି ବୋଲି ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି କହିଛନ୍ତି।

ବୈଠକ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବା ପରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଏବଂ ବୈଠକର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ମନ୍ତ୍ରୀ ସେମାନଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟ ନେଇ ତଥ୍ୟ ଉପସ୍ଥାପନ କରିବା ସହ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ମୁଖ୍ୟ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟକୁ ଚିହ୍ନଟ କରିଛନ୍ତି।

ତାରିଖରେ ସଂସଦର ମୋଟୁମା ଅଧିବେଶନ ବସିବାକୁ ଥିବା ସମ୍ଭାବନା କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ପ୍ରଭୃତି କହିଛନ୍ତି।

ସୁଧାରଗୃହରୁ ୮ ନାବାଳକ ଫେରାର

ମୋରୋନୀ, ୩୩୭

ମଧ୍ୟପ୍ରଦେଶ ମୋରୋନୀ ନିର୍ଦ୍ଦୋଷ ଗୋଷ୍ଠିରୁ ୮ ନାବାଳକ ଫେରାର ହୋଇଯାଇଛନ୍ତି।

ଅନିଲ ଅୟାନୀଙ୍କୁ ଇଡି ଜେରା

ପୁରୀ, ୩୩୭

ବିଦେଶ ବିନିମୟ ପରିଚାଳନା ଆଇନ (ଫେମି), ୧୯୯୯ ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ ଅଭିଯୋଗରେ ଶିଖ୍ରପତି ଅନିଲ ଅୟାନୀଙ୍କୁ ସୋମବାର ପ୍ରବର୍ତ୍ତନ ନିର୍ଦ୍ଦେଶାଳୟ (ଇଡି) ଜେରା କରିଛି।



ଫାଇ ଅଭିଯୋଗରେ ଗତବର୍ଷ ବୟସ୍କ ହାଇକୋର୍ଟର ଅନିଲ ଆଣ୍ଡ୍ରିୟା ପାଇଥିଲେ। ତାଙ୍କ ବିରୋଧରେ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଗ୍ରହଣ ନ କରିବା ଲାଗି ହାଇକୋର୍ଟ ଆଇନର ବିଭାଗକୁ କହିଥିଲେ।



ମିଲିଟାରୀ ଅପରେଶନ ବେଳେ ପାଲେଷ୍ଟିନୀୟ ଏବଂ ଇସ୍ରାଏଲ ସେନା ମଧ୍ୟରେ ସଂଘର୍ଷ ବେଳର ଦୃଶ୍ୟ

ଇସ୍ରାଏଲ ସେନା ଆକ୍ରମଣରେ ୮ ପାଲେଷ୍ଟିନୀୟ ନିହତ

ଜେନିନ, ୩୩୭: ଫ୍ରେଣ୍ଡ୍ସ ବ୍ୟାଙ୍କର ଜେନିନସ୍ଥିତ ଶରଣାଗ୍ରାଣୀ ଶିବିର ଉପରେ ସୋମବାର ସକାଳେ ଇସ୍ରାଏଲ ସେନା ପକ୍ଷରୁ ଆକ୍ରମଣ କରାଯାଇଛି।

ପ୍ରାନ୍ତ ହିଂସା ବିରୋଧରେ ରାଲି ପାଇଁ ମେୟରଙ୍କ ଆହ୍ୱାନ

ପ୍ୟାରିସ, ୩୩୭

ପ୍ରାନ୍ତର ସ୍ଥିତି ଧୀରେ ଧୀରେ ସୁଧୁରିବାର ଲାଗିଛି। ରବିବାର ରାତିରେ ଅଳ୍ପ କିଛି ସ୍ଥାନରେ ବିସଫୋଡ଼କାରୀଙ୍କ ନାରାବାଜି ଦେଖାଯାଇଥିବାବେଳେ କମ୍ ସଂଖ୍ୟାକ ଲୋକଙ୍କୁ ନିରାପଦ କରାଯାଇଛି।



ପ୍ୟାରିସରେ ବିସଫୋଡ଼ ବେଳେ ଓଲଟି ପଡ଼ିଥିବା କାର୍ ମିଳିବେଳେ ଜଣେ ପୋଲିସ୍ ଅଧିକାରୀ ଯାଉଛନ୍ତି। ବିସଫୋଡ଼କାରୀଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ହେଉଥିବା ହିଂସା କମିଛି। ସାରା ଦେଶରେ ବିଶ୍ୱାସୀନା ଦୃଷ୍ଟି କରିଥିବା ବିସଫୋଡ଼କାରୀଙ୍କୁ ଅଣ ଦେଖା କରାଯାଇ ପାରିବ ନାହିଁ। ବିସଫୋଡ଼ ହୋଇ

ସୁଧୁରୁଛି ସ୍ଥିତି

ରବିବାର ୧୫୦ ଜଣ ଗିରଫ ହୋଇଥିଲେ। ଅନ୍ୟପକ୍ଷେ ନହେଲେ ଜେଜେ ମା' ହିଂସା ଶେଷ କରିବାର ଅନୁରୋଧ କରିଛନ୍ତି।

ନିଜ ସ୍କୁଲରେ ସ୍କୁଲ ୨ ପଢ଼ିବେ ଦିବ୍ୟାଙ୍କ ଛାତ୍ରୀଛାତ୍ର

ଚଳିତବର୍ଷରୁ ଓଡ଼ିଆ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟରେ ଇଣ୍ଟିଗ୍ରେଟେଡ଼ ଏମ୍.ଏ.ଏଚ୍.ଏଚ୍.ରେ ନାମଲେଖା

ଭୀମ ଭୋଇ ଦୃଷ୍ଟିବାଧିତ, ବିପିନ ବିହାରୀ ଚୌଧୁରୀ ଶୁଭିବାଧିତ ଉଚ୍ଚମାଧ୍ୟମିକ ସ୍କୁଲ ଲୋକାର୍ପିତ କଲେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

ରାଜ୍ୟ ପଶ୍ୟାଗାର ନିଗମ କର୍ପୋରେଟ ବିଲ୍ଡିଂ ଶିଳାମାସ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୧(ଅଧିକ ଦାସ) ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଯୋଗବାର ଭୁବନେଶ୍ୱର ସ୍କିମ -୩ ରୁଁଟ ଭାଗ ଭୋଇ ଦିବ୍ୟାଙ୍କ ସରକାରୀ ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଓ ବିପିନ ବିହାରୀ ଚୌଧୁରୀ ଶୁଭିବାଧିତ ଉଚ୍ଚ ମାଧ୍ୟମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟ ରୂପେ ଲୋକାର୍ପିତ କରିଛନ୍ତି। ଏହାଦ୍ୱାରା ରାଜ୍ୟର ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରାନ୍ତରୁ ଦୃଷ୍ଟିବାଧିତ ଓ ଶୁଭିବାଧିତ ପିଲାମାନେ ଆସି ଛାତ୍ରାବାସରେ ରହି ସ୍କୁଲ ୨ ପଢ଼ିବାର ସୁଯୋଗ ପାଇ ପାରିବେ। ପୂର୍ବରୁ ଏହି ପିଲାମାନେ ସାଧାରଣ ବର୍ଗର ପିଲାଙ୍କ ପାଇଁ ଉଦ୍ଦିଷ୍ଟ ଉଚ୍ଚ ମାଧ୍ୟମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ଶିକ୍ଷା ଲାଭ କରୁଥିଲେ। ସେଠାରେ ସେମାନଙ୍କ ପାଇଁ ବିଶେଷ ସୁବିଧା ଉପଲବ୍ଧ ନ ଥିଲା। ଏହି ଛାତ୍ରାବାସକୁ ଅଧିକ ଉନ୍ନତ କରିବା ପାଇଁ ଧର୍ମାତ୍ମକ ଶିକ୍ଷାରେ ଆଇ.ଟି. ଓ ଆଇ.ଟି. ସମ୍ପର୍କିତ ସେବା ବିଷୟରେ ଶିକ୍ଷାନୀତ ଯୁବିକା କରାଯାଇଛି। ଭାମ ଭୋଇ ଦୃଷ୍ଟିବାଧିତ ସରକାରୀ ଧର୍ମାତ୍ମକ ଉଚ୍ଚ ମାଧ୍ୟମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ କଳା ବିଷୟ ସହିତ ଆଇ.ଟି. ଖୋଲାଯାଇଥିବା



ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଯୋଗବାର ରାଜ୍ୟ ପଶ୍ୟାଗାର ନିଗମ କର୍ପୋରେଟ ବିଲ୍ଡିଂ ଶିଳାମାସ କରିବା ଅବସରରେ।

ଉଦ୍ଦାର୍ଥ ହୋଇଛନ୍ତି। ଏଠାରେ ପିଲାମାନଙ୍କର ନିଷ୍ପନ୍ନ ନାମଲେଖାର ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଛି। ୫-ଟି ରୂପାନ୍ତରଣ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ୨ ଏଥିସହିତ ଅଣ୍ଡା ପାନୀୟ ଲବ୍ଧି ପାଇଁ ଫୁଲ ଫୁଲ ଓ ଶିକ୍ଷଣ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଓ ମନୋରଞ୍ଜନ ପାଇଁ ଉଭୟ ଛାତ୍ରାବାସକୁ ଭିନ୍ନ ପ୍ରକାରର ବିଦ୍ୟାଳୟରୁ ଚଳିତବର୍ଷ ୧୦ ଜଣ ଓ ବିପିନ ବିହାରୀ ଚୌଧୁରୀ ଶୁଭିବାଧିତ ବିଦ୍ୟାଳୟରୁ ୧୪ ଜଣ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀ ମାତ୍ରିକ ପରୀକ୍ଷାରେ ଦାସ୍ୟ ଓ ସଂଗୀତ ପରିବେଷଣ କରି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ସ୍ୱାଗତ କରିଥିଲେ। ଏହି ଅବସରରେ ସ୍କୁଲ ଓ ଗଣଶିକ୍ଷା ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ରାମାଜିତ ଉପସ୍ଥିତ ରହି ଉଭୟ ବିଦ୍ୟାଳୟର ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ଉତ୍ସାହିତ କରିଥିଲେ। ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ୫-ଟି ସଚିବ ଭି.କେ. ପାଣିଗ୍ରାହୀ, ବିଭାଗୀୟ ସଚିବ ରତ୍ନଜିତା ଆର୍. ଆୟର, ଓସେପାର ରାଜ୍ୟ ପ୍ରକଳ୍ପ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଅନୁପମ ଶାହା,

ଅଗଷ୍ଟ ୧୩ରେ ପ୍ରବେଶିକା ପରୀକ୍ଷା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୧(ଅରୁଣା ମହାରଣା) ସତ୍ୟବାଦୀ ଓଡ଼ିଆ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟରେ ଚଳିତ ୨୦୨୩-୨୪ ଶିକ୍ଷାବର୍ଷଠାରୁ ଇଣ୍ଟିଗ୍ରେଟେଡ଼ ଏମ୍.ଏ.ଏଚ୍.ଏଚ୍.ରେ ନାମଲେଖା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ। ଓଡ଼ିଆ ଭାଷା ଓ ସାହିତ୍ୟ, ଭାଷା ବିଜ୍ଞାନ ଏବଂ ପ୍ରାକୃତିକ ଭାଷା ପ୍ରକ୍ରିୟାକରଣ ଏବଂ ଆଞ୍ଚଳିକ ଏବଂ ଜନଜାତି ଭାଷା ଓ ଐତିହ୍ୟ ଅଧ୍ୟୟନ ଆଦି ଏହି ବିଷୟରେ ଏହି ପାଠ୍ୟକ୍ରମ ଆରମ୍ଭ ହେବାକୁ ଯାଉଛି। ଏଥିରେ ନାମଲେଖାକାରୀ ପାଇଁ ଅଗଷ୍ଟ ୧୩ରେ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ପ୍ରବେଶିକା ପରୀକ୍ଷା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ ବୋଲି ଉଚ୍ଚ ଶିକ୍ଷା ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ବିଜ୍ଞପ୍ତି ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। ଏଥିପାଇଁ ଜୁଲାଇ ୮ରୁ ୧୫ ତାରିଖ ଯାଏ ଆବେଦନ ଚାଲିବ। ଆବେଦନକାରୀଙ୍କ ତଥ୍ୟ ୧୮ ଜୁଲାଇରେ ରାଜ୍ୟ ଚୟନ ବୋର୍ଡ଼(ଏସ୍.ଏସ୍.ଏଚ୍)କୁ ପଠାଯିବ। ଅଗଷ୍ଟ ୭ରେ <https://ssbodorisha.ac.in>ରେ ଲଗଭବ୍ କରି ଏସ୍.ଏସ୍.ଏଚ୍. ଡେଭେପାଇଟ୍ କିମ୍ବା ସାମ୍ପାଦକ ଡେଭେପାଇଟ୍ରେ ଆବେଦନକାରୀ ଆଡ଼ମିଟ୍ କାର୍ଡ୍ ବା ହଲ୍

ତାରିଣୀଙ୍କ ସନ୍ଧ୍ୟା ଆଳତି ଅଧାରୁ ବନ୍ଦ

ଘଟଣା, ୩୧(ବାଲକେନ୍ଦ୍ର କୁମାର ପଟ୍ଟନାୟକ) କେନ୍ଦ୍ରରେ ଜିଲା ଘଟଣାବିନୀ ମା' ତାରିଣୀଙ୍କ ନାତିକାନ୍ତିରେ ବିଶ୍ୱଖଣ୍ଡା ଦେଖାଯାଇଛି। ସନ୍ଧ୍ୟା ଆଳତି ସମୟରେ ଲାଭ୍ ଓ ବାଜା ବନ୍ଦ କରିଦିଆଯାଇଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି। ଫଳରେ ଅଧାରୁ ଆଳତି ବନ୍ଦ ହୋଇଥିବାରୁ ଭଲ ଭାବେ ଗ୍ରହଣ କରିବା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଘୋର ପାଟିରୁ ଛାଡ଼ିଥିଲେ। ମା' ଆଳତିରେ ବିଭ୍ରାତକୁ ନେଇ ଭଲ ଭଲ ମହଲରେ ଅଭିଯୋଗ ଦେଖାଯାଇଛି। ଖବର ଅନୁଯାୟୀ, ରବିବାର ସନ୍ଧ୍ୟା ଆଳତି ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ସମୟ ୭.୩୦ ମିନିଟ୍ରେ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା। ମା'ଙ୍କୁ କର୍ତ୍ତୃ ଆଳତି ସମୟରେ ଲାଭ୍ ଓ ବାଜା ପିଟିବା ବନ୍ଦ କରିଦିଆଯାଇଥିଲା। ଏ ନେଇ ପୂଜକ ବିଭାଗର ଅତିରିକ୍ତ ସଚିବ ପାହୁଣ୍ଡାରେ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲେ। ସେଠାରେ

ଆଇଏସ୍ଏସ୍ ଅଧିକାରୀ ସ୍ତରରେ ଅବଳବଦଳ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୧(ସୁନିବ ମିଶ୍ର) ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଆଇଏସ୍ଏସ୍ ଅଧିକାରୀ ସ୍ତରରେ ଛୋଟ ଧରଣର ଅବଳବଦଳ କରିଛନ୍ତି। ୨୦୦୮ ବ୍ୟାଚ୍ ଆଇଏସ୍ଏସ୍ ଅଧିକାରୀ ଯାମିନୀ ଷଡ଼ଙ୍ଗାଙ୍କୁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଓଡ଼ିଶା ଆର୍ଦ୍ଧ ବିଦ୍ୟାଳୟ (ଓଏଇ) ସଙ୍ଗଠନର ରାଜ୍ୟ ପ୍ରକଳ୍ପ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଭାବେ ନୂଆ ଦାୟିତ୍ୱ ଦେଇଛନ୍ତି। ସାଧାରଣ ପ୍ରଶାସନ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଯୋଗବାର ଏନେଇ ବିଜ୍ଞପ୍ତି ପ୍ରକାଶ

ନୂଆଁ ହ ଚରଣ ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ହେଲେ ବୌଦ୍ଧ ଜିଲାପାଳ

ପରୋକ୍ତି ପ୍ରାପ୍ତ ଆଇଏସ୍ଏସ୍ ଅଧିକାରୀ ସଙ୍ଗଠନର ପ୍ରମୁଖ ମହାପାତ୍ରଙ୍କୁ ବିଦ୍ୟାଳୟ ସଚିବ ପାହୁଣ୍ଡାକୁ ଉନ୍ନତ କରାଯାଇଛି। ଏହାସହିତ ଷଡ଼ଙ୍ଗା ଅର୍ଥ ବିଭାଗର ଅତିରିକ୍ତ ସଚିବ ଭାବେ ଅତିରିକ୍ତ ଦାୟିତ୍ୱ ରୁଲାଭବେ। ଆର୍ଦ୍ଧ ବିଦ୍ୟାଳୟ ସଙ୍ଗଠନର ରାଜ୍ୟ ପ୍ରକଳ୍ପ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଥିବା

କେନ୍ଦ୍ରରେ ଜିଲା ଘଟଣାବିନୀ ମା' ତାରିଣୀଙ୍କ ନାତିକାନ୍ତିରେ ବିଶ୍ୱଖଣ୍ଡା ଦେଖାଯାଇଛି। ସନ୍ଧ୍ୟା ଆଳତି ସମୟରେ ଲାଭ୍ ଓ ବାଜା ବନ୍ଦ କରିଦିଆଯାଇଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି। ଫଳରେ ଅଧାରୁ ଆଳତି ବନ୍ଦ ହୋଇଥିବାରୁ ଭଲ ଭାବେ ଗ୍ରହଣ କରିବା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଘୋର ପାଟିରୁ ଛାଡ଼ିଥିଲେ। ମା' ଆଳତିରେ ବିଭ୍ରାତକୁ ନେଇ ଭଲ ଭଲ ମହଲରେ ଅଭିଯୋଗ ଦେଖାଯାଇଛି। ଖବର ଅନୁଯାୟୀ, ରବିବାର ସନ୍ଧ୍ୟା ଆଳତି ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ସମୟ ୭.୩୦ ମିନିଟ୍ରେ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା। ମା'ଙ୍କୁ କର୍ତ୍ତୃ ଆଳତି ସମୟରେ ଲାଭ୍ ଓ ବାଜା ପିଟିବା ବନ୍ଦ କରିଦିଆଯାଇଥିଲା। ଏ ନେଇ ପୂଜକ ବିଭାଗର ଅତିରିକ୍ତ ସଚିବ ପାହୁଣ୍ଡାରେ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲେ। ସେଠାରେ

MARUTI SUZUKI ARENA

HOT AND TECHY
BREZZA
THE CITY-BRED SUV

BREZZA

E-BOOK* TODAY AT WWW.MARUTISUZUKI.COM OR VISIT YOUR NEAREST MARUTI SUZUKI ARENA DEALERSHIP

<p>LEGEND CARS:</p> <p>JEYPORE: 7894406481, RAYGADA: 9692883042, BHAWANIPATNA: 7894442907.</p>	<p>APARNA MOTORS:</p> <p>SAMBALPUR (PARDHIPALI): 9237395001</p>	<p>SKY AUTOMOBILES:</p> <p>BERHAMPUR: 9778202019, BHANJANAGAR: 9778202019, PARALAKHEMUNDI: 9778202019, PHULBANI: 9778202019.</p>	<p>ODYSSEY MOTORS:</p> <p>SAMBALPUR (AINTHAPALI): 7381433909, BOLANGIR: 9438068327, BARGARH: 9556352943, NUAPADA: 7381017851, SONEPUR: 9438068327, JHARSUGUDA: 9439892153, BOUDH: 8594908009, PADAMPUR: 7381661837.</p>	<p>ORBIT MOTORS:</p> <p>ROURKELA: 9437041155, 9040404444, SUNDARGARH: 9437049161, 9437131074, DEOGARH: 9437061223, 7064400290.</p>
---	--	---	--	---

*Terms and conditions apply. Creative Visualization. Black Glass on the vehicle is due to lighting effect. Features and accessories shown may not be part of standard fitment. Images used are for illustration purposes only **Ex – Showroom Price Delh.

କମ୍ପ୍ୟୁଟର କ୍ଷେତ୍ରରେ ଦୁର୍ନୀତି

ରିପୋର୍ଟ ମାଗିଲେ ଲୋକାୟୁକ୍ତ

ଯାଜପୁର, ୩୧ (ହର୍ଷବର୍ଦ୍ଧନ ବେହେରା) ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ସ୍ୱୀକୃତି ମିଳିଥିବା ନିର୍ଦ୍ଦେଶ...

ଯାଜପୁର ଜିଲ୍ଲା ସମଗ୍ର ଶିକ୍ଷା ଅଭିଯାନ

ପ୍ରଣିତ ଓଡ଼ିଶା ଖଣିଜ ଧାରଣ ଅଞ୍ଚଳ ଉନ୍ନୟନ ନିଗମ (ଓଏନଡିଏସି) ପାଖରୁ ସଂପୂର୍ଣ୍ଣ ପ୍ରାୟ ୪ କୋଟି ଟଙ୍କା ଖର୍ଚ୍ଚ କରାଯାଇଛି।

କୌଣସି ସାମଗ୍ରୀର ସାମ୍ପଲ ବିତରଣ ନିମନ୍ତେ ମାଗାଯାଇ ନ ଥିଲା। ସାମଗ୍ରୀ ଉତ୍ପାଦନ କରୁଥିବା କମ୍ପାନୀଠାରୁ ଆବଶ୍ୟକ ପରିମାଣର ସାମଗ୍ରୀ...

ଏସପି ସାଗରିକା ନାଥଙ୍କ ମା' ବାପାଙ୍କଠାରୁ ଉଦ୍ଧୃତ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କ ଚେର ପାଉନି ପୋଲିସ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୧ (ହର୍ଷବର୍ଦ୍ଧନ ବେହେରା): ଆଇପିଏସ୍ ଅଧିକାରୀ ତଥା ବାଲେଶ୍ୱର ଏସପିଙ୍କ ମା', ବାପାଙ୍କଠାରୁ ଉଦ୍ଧୃତ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କ ଚେର ପାଉନି ପୋଲିସ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ଚିହ୍ନଟ କରିଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଏଯାବତ୍ ଧରିପାରିନାହିଁ।

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୧ (ହର୍ଷବର୍ଦ୍ଧନ ବେହେରା): ଆଇପିଏସ୍ ଅଧିକାରୀ ତଥା ବାଲେଶ୍ୱର ଏସପିଙ୍କ ମା', ବାପାଙ୍କଠାରୁ ଉଦ୍ଧୃତ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କ ଚେର ପାଉନି ପୋଲିସ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ଚିହ୍ନଟ କରିଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଏଯାବତ୍ ଧରିପାରିନାହିଁ।

Table with 4 columns: Name, Address, Contact, and Remarks. Includes details for various candidates and their family members.

୨୩ ଜିଲ୍ଲାରେ ୫୦ ପେପରଲେସ୍ କୋର୍ଟ ଆରମ୍ଭ

ଆଉ ପାଞ୍ଚଟି ପୁଣି ୫୦ ପେପରଲେସ୍ କୋର୍ଟ ଖୋଲିବ



କଟକ, ୩୧ (କାର୍ତ୍ତିକ ସାହୁ) ହାଇକୋର୍ଟର ପୁଞ୍ଜି ବିଚାରପତି ଡ. ଏସ୍. ପୁରୁଷୋତ୍ତମ ଉଦ୍ଦିଷ୍ଟ ଆଇନ ନାୟକରେ ପେପରଲେସ୍ କୋର୍ଟଗୁଡ଼ିକୁ ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରୁଛନ୍ତି।

ହାଇକୋର୍ଟର ପୁଞ୍ଜି ବିଚାରପତି ଡ. ଏସ୍. ପୁରୁଷୋତ୍ତମ ଉଦ୍ଦିଷ୍ଟ ଆଇନ ନାୟକରେ ପେପରଲେସ୍ କୋର୍ଟଗୁଡ଼ିକୁ ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରୁଛନ୍ତି।

Advertisement for All India Institute of Medical Sciences (AIIMS), Bhubaneswar. Includes logo, name in Hindi and English, address, and a detailed table of vacancies with post codes, names, groups, and pay levels.

ଏନ୍‌ଏର୍‌ଆର୍‌ସିରେ ଅଭିଯୋଗ ଦାଖଲ

ଲୋକ୍ଷର ସୁକ୍ଷେମ ପ୍ରକଳ୍ପ ପ୍ରତ୍ୟାବର୍ତ୍ତନ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ପଦକ୍ଷେପ

ମାନବାଧିକାର ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ, ପ୍ରତି ପରିବାରକୁ ୧୦ ହଜାର କ୍ଷତିପୂରଣ ଦାବି

ଲୋକ୍ଷର ସୁକ୍ଷେମ ପ୍ରକଳ୍ପ ପ୍ରତ୍ୟାବର୍ତ୍ତନ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ଗୌରବ ଲାଭ କରିଛନ୍ତି।

ମଜଦୁରୀ ବିରୋଧୀ ଅଭିଯୋଗ ରାଜ୍ୟ ଆବାହକ ତଥା ସାମାଜିକ କର୍ମୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମହାନ୍ତି ରବିବାର କାଟମ୍ପା ମାନବାଧିକାର କମିଶନଙ୍କ ପୋର୍ଟାଲ୍ ଜରିଆରେ ଏହି ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି।

ପୁରୁଣା ଡିଜାଇନ, ନୂଆ ଲୁକ

ଘରର ଇଣ୍ଟେରିୟର ଲୁକ ବଦଳାଇବା ପାଇଁ ସମସ୍ତେ ନୂଆ ନୂଆ ଟ୍ରେଣ୍ଡର ଆସବାବପତ୍ର ରଖିବାକୁ ଚେଷ୍ଟା କରନ୍ତି। କିନ୍ତୁ ଏମିତି କିଛି ପୁରୁଣା ଡିଜାଇନ ରହିଛି ଯାହା ଆଜିର ଟ୍ରେଣ୍ଡରେ ଖୁବ୍ ପସନ୍ଦ ହୋଇପାରିବ। ତେଣୁ ଘରର ଡିଜାଇନ ବଦଳାଇବା ପାଇଁ ଜାଣି ରଖନ୍ତୁ କିଛି ଟିପ୍ସ....



ଘରର ଇଣ୍ଟେରିୟର ଡିଜାଇନ ବଦଳାଇବା ପାଇଁ ଏବେ ମାର୍କେଟରେ ବହୁ ପ୍ରକାରର ପୁସ୍ତକ ଉପଲବ୍ଧ ହେଲାଣି। ସେସବୁରେ ଆପଣ ଘର ସଜାଇପାରିବେ।
- ଘର ସଜାଇବା ପାଇଁ ଏବେ ମାର୍କେଟରେ ଟିକଣା ପଥର କିମ୍ବା ସ୍ୱଚ୍ଛ ଡିଜାଇନ ଷ୍ଟେନ୍ ମିଳୁଛି ଯାହା ପୂରା ସ୍କୋ। ତେଣୁ ଏଭଳି ମାର୍କେଟକୁ ବେଞ୍ଚୁଲରେ ଡ୍ରେସିଂ କ୍ୟାବିନେଟ ସେଟ୍ କିମ୍ବା ଟେବୁଲ୍ ଲ୍ୟାମ୍ପ ପାଇଁ ଏହାକୁ ବେସ୍ ଭଳି ବ୍ୟବହାର କରିହେବ, ଯାହା ଅତ୍ୟନ୍ତ ଆକର୍ଷଣୀୟ ଲାଗିବ।
- ପୁରୁଣା ଗ୍ରାଡିସନାଲ ଡିଜାଇନ ଏବେ ମଧ୍ୟ ଇଣ୍ଟେରିୟର ଫ୍ୟାଶନ ଟ୍ରେଣ୍ଡରେ ଚାଲିଛି। ତେଣୁ ବହୁ ବର୍ଷ ତଳର ବସ୍ତୁ ଷ୍ଟାଇଲ ପର୍ନଟର ମଧ୍ୟ ଏବେ ଘରସଜାଇ ପାଇଁ ବ୍ୟବହାର କରିପାରିବେ। ଆଜିକାଲି ବୋହେମିୟନ୍ ସ୍ଥିଲ ଟେମାର ମଧ୍ୟ ବ୍ୟବହାର କରାଗଲାଣି।
- ବହୁ ବର୍ଷ ତଳର ମେଡୁସାନ୍-ଆମେରିକାନ୍ ଡିଜାଇନ୍ ବୋର୍ଦ୍ ପର୍ନଟର ଆଜି ବି ଲୋକଙ୍କର ପ୍ରଥମ ପସନ୍ଦ ହେବାରେ ଲାଗିଛି।
- ହକଦିଆ ଏବଂ ସୁନେଲି ରଙ୍ଗର ବିଭିନ୍ନ ଆସବାବପତ୍ର ମଧ୍ୟ ଆଜିକାଲି ଲୋକଙ୍କୁ ଖୁବ୍ ପସନ୍ଦ ଆସୁଛି। ତେଣୁ ଟେବୁଲ୍ ଲ୍ୟାମ୍ପ ହେଉ କି ଖାଲପେପର ଅବା କର୍ଟି ଟେବୁଲ୍ ଆଦି ଏହି ରଙ୍ଗର ମଧ୍ୟ କରି ହେବ।
- ଘରର ପ୍ରକୃତ ଝଲକ ମଧ୍ୟ ଆଜିକାଲି ଟ୍ରେଣ୍ଡରେ ରହିଛି। ତେଣୁ ଇନ୍ଡୋର ଏବଂ ଆଉଟ୍‌ଡୋରରେ କାଠ ତିଆରି ବିଭିନ୍ନ ଆସବାବପତ୍ର ବେଶ୍ ଆକର୍ଷଣୀୟ ଲାଗିବ।

ଇମୋଶନାଲ ହୋଇଥିଲେ...

ସାଧାରଣତଃ ପିଲାମାନେ ମନ ଖୋଲି ସବୁ କଥା କହିଦିଅନ୍ତି। କିନ୍ତୁ କିଛି ପିଲା ଅଭିମତରେ ଅଧିକ ଭାବପ୍ରବଣତା ଯୋଗୁ ସବୁ ଅନୁଭବକୁ କହିପାରନ୍ତି ନାହିଁ। ଭାବନା ପରିପ୍ରକାଶ ନ ହେଲେ ବେଳେବେଳେ ରାଗିଯାନ୍ତି। ଏଭଳି ପିଲାଙ୍କ ପ୍ରତି ଅଭିଭାବକ ଅଧିକ ଯତ୍ନଶୀଳ ହେବା ଉଚିତ।

- ଭାବପ୍ରବଣ ପିଲାମାନଙ୍କ ପ୍ରତି ଅଧିକ କଠୋର ବ୍ୟବହାର କରିବା ଠିକ୍ ନୁହେଁ। କଢ଼ା ଶାସନ ହୁଏତ ସେମାନଙ୍କୁ ହିଂସ୍ର କିମ୍ବା ଚିତ୍କରିତ କରିପାରେ। ଏଭଳି ପିଲାଙ୍କୁ ଅଧିକ ସ୍ନେହ ଦିଅନ୍ତୁ। ସବୁକଥା ସେମାନଙ୍କୁ ଭଲଭାବେ ବୁଝାନ୍ତୁ।
- ଅଧିକ ଇମୋଶନାଲ ପିଲାଙ୍କ ପାଇଁ ଅଭିଭାବକମାନେ ଅଧିକ ସମୟ ଦିଅନ୍ତୁ। ଫଳରେ ସେମାନଙ୍କର ଆତ୍ମବିଶ୍ୱାସ ବଢ଼ିବ। ସହ ସେମାନେ ନିଜକୁ ସୁରକ୍ଷିତ ମନେ କରିଥାନ୍ତି।
- ପିଲାଙ୍କର ସବୁ କଥାକୁ ଭଲଭାବେ ଶୁଣି ବୁଝିବା ପାଇଁ ଚେଷ୍ଟା କରନ୍ତୁ। ସେମାନଙ୍କ ଉପରେ ସବୁବେଳେ ରାଗନ୍ତୁ ନାହିଁ।

ଅଧିକରେ ସମସ୍ତଙ୍କ ସହିତ ଭଲ ସମ୍ପର୍କ ରଖିବା ବି ଏକ ପ୍ରକାର କଳା। କିନ୍ତୁ ସହକର୍ମୀଙ୍କ ସହ ମହିଳା କର୍ମଚାରୀମାନେ ବେଳେବେଳେ ଏମିତି ଗପରେ ମସୃଣ୍ଣ ହୋଇଯାଆନ୍ତି ଯେ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ଜୀବନର ଅନେକ ଅଧିକା କଥା ବି କହିପକାନ୍ତି। ଫଳରେ ସେମାନଙ୍କ ଭାବମୂର୍ତ୍ତି ନଷ୍ଟ ହେବା ସହ କ୍ୟାରିୟର ବି ପ୍ରଭାବିତ ହୋଇଥାଏ।



ପ୍ରଭାବରେ ନାରୀମାନେ ଗପୁଡ଼ି ଗପରେ ମସୃଣ୍ଣ ହୋଇ ବେଳେବେଳେ ଏମିତି କିଛି କଥା କହିଦିଅନ୍ତି, ଯାହା କି ସେମାନଙ୍କ ପ୍ରତ୍ୟେକ ଲାଲହାଟୁ ସାଙ୍ଗକୁ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ଲାଲହାଟୁ ବି ପ୍ରଭାବିତ କରିଥାଏ। ତେଣୁ କର୍ମକ୍ଷେତ୍ରରେ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ଜୀବନର ସବୁ କଥା କହିବା ଆଗରୁ ସେମାନେ ଯଥାର୍ଥତା ଅଛି କି ନାହିଁ ଚିନ୍ତା କରିବାକୁ ହେବ। ନଚେତ୍ କ୍ୟାରିୟରରେ ନକାରାତ୍ମକ ପ୍ରଭାବ ପଡ଼ିବ। ସହ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ଜୀବନରେ ବି ଅଶାନ୍ତି ଭରିଯିବ।
ପର୍ଯ୍ୟାୟ କଥା ଶେୟାର କରନ୍ତୁ: ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ଜୀବନର ଏମିତି କିଛି ପ୍ରସଙ୍ଗ ଥାଏ ଯେଉଁ ବିଷୟରେ ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ସହ କୌଣସି ଆଲୋଚନା କରିବା ଠିକ୍ ନୁହେଁ। କାରଣ ଏଭଳି କଥାକୁ ସହକର୍ମୀମାନେ ଫାଇଦା ଉଠାଇ ପରବର୍ତ୍ତୀ ସମୟରେ ସମସ୍ୟା ସୃଷ୍ଟି କରିପାରନ୍ତି। ବେଳେବେଳେ

ଅଧିକ୍ ଗସିକ୍



ଅଧିକରେ କେବେ କାହା ଆଗରେ ଅନ୍ୟ ଜଣଙ୍କ ବିରୋଧରେ କିଛି ଗପିବା ଠିକ୍ ନୁହେଁ। କାରଣ ନା ବୁଝିବାଇଦ ସହସ୍ତ୍ର କୋଶ ଭଳି ଏଭଳି କଥା ଖୁବ୍ଶୀଘ୍ର ବିଭିନ୍ନ ଲୋକଙ୍କ ପାଖରେ ପହଞ୍ଚିଯାଏ। ଆଉ ଥରେ ଯଦି ଆପଣ କହିଥିବା କଥା ବସ୍ତୁ ପାଖରେ ପହଞ୍ଚିଯାଏ ତେବେ କଥା ପୂରା ବିଚାରିଯିବ ଏବଂ ଆପଣଙ୍କ ଭାବମୂର୍ତ୍ତି ଖରାପ ହୋଇଯିବ।
କାମ ବିଷୟରେ କଥା ହୁଅନ୍ତୁ: ଅଧିକରେ ନିଜ କାମକୁ କିପରି ଅଧିକ କ୍ରିଏଟିଭ କରିବେ ଏବଂ ଭଲ କାମ କରି

ଏମାନେ କ'ଣ କରନ୍ତି

ଅଧିକ୍ ସମସ୍ୟାରେ କଥା ହୁଏ: ଅଧିକରେ ମତେ କାହା ସହ ନିରାଶ୍ରୟତା ବ୍ୟତୀତ କଥା ହେବାକୁ ସମୟ ନ ଥାଏ। କିନ୍ତୁ ପାଖରେ ବସୁଥିବା କଲିଗୁମାନଙ୍କ ସହ ବେଳେବେଳେ କଥା ହେଉ, କିନ୍ତୁ ତାହା କେବଳ ଅଧିକରେ କୌଣସି ଚପିକରେ। ଆଉ ଲକ୍ଷ ସମୟରେ ଆମେ କେବେ କେବେ ଘର କଥା ହେଉ। କିନ୍ତୁ ନିମ୍ନ ଚର୍ଚ୍ଚାକଳା କଥା ଠିକ୍ କାହା ସହ ଶେୟାର କରେ ନାହିଁ।
- ରାଜଲକ୍ଷ୍ମୀ ମହାରଣା, କର୍ମଜୀବୀ, ସନପାଇନ୍ ହସପିଟାଲ, ଭୁବନେଶ୍ୱର
ଭଲ କାମ କରିବାକୁ ଚିନ୍ତାକରେ: ଅଧିକରେ ଘର କଥା ହେବାକୁ ଠିକ୍ ପସନ୍ଦ କରେ ନାହିଁ। ଅଧିକ୍ ସମସ୍ୟା ନେଇ ଠିକ୍ ସହକର୍ମୀଙ୍କ ସହ ଆଲୋଚନା କରେ। ଠିକ୍ କେମିତି ଅଧିକ ଭଲ କାମ କରିପାରିବି ସେ ନେଇ ଚିନ୍ତାକରେ। କିନ୍ତୁ ଅଧିକରେ ମୋର ୨୫ଟି ଅତି ଘନିଷ୍ଟ ସାଙ୍ଗ ଅଛନ୍ତି ଯେଉଁମାନଙ୍କ ସହ ଫୁଲସମୟରେ ମୋ ପରିବାର ବିଷୟରେ କଥା ହୋଇପାରେ, ଏମାନେ ମୋର ଅତି ବିଶ୍ୱସ୍ତ। ତେଣୁ କୌଣସି ଅସୁବିଧା ହୁଏନାହିଁ।
ମହାଶ୍ୱେତା ତ୍ରିପାଠୀ, କର୍ମଜୀବୀ, କିସ୍, ଭୁବନେଶ୍ୱର
ଭୁଲରେ ବି ଶେୟାର କରେନି: ଭୁଲରେ ବି ମୁଁ ଅଧିକରେ କାହା ଆଗରେ ଅନ୍ୟ କାହା ବିଷୟରେ କୁହେନି। ହଁ, ମତେ କେହି ଆକ୍ଷେପକରି କହିଲେ ସେନେଇ ପ୍ରଥମେ ତାକୁ ଉତ୍ତରଦେବା ପରେ ଅନ୍ୟ ସହକର୍ମୀଙ୍କ ସହ ବି ଆଲୋଚନା କରେ। କିନ୍ତୁ ମୋ ପର୍ଯ୍ୟାୟ କଥା ଆଗେ କାହା ସହ ଶେୟାର କରେ ନାହିଁ।
ରାଜଶ୍ରୀ ସାମନ୍ତରାୟ
-କର୍ମଜୀବୀ, ବହିର, ବ୍ରାହ୍ମଣଗାଁ, ଭଦ୍ରକ



ଏହାର ପରିଶ୍ରମ ଅତ୍ୟନ୍ତ ଭୟଙ୍କର ବି ହୋଇପାରେ। ତେଣୁ କର୍ମକ୍ଷେତ୍ରରେ ନିଜ କାମ ଉପରେ ସବୁବେଳେ ଯୋଜ୍ୟ କରିବା ଉଚିତ। ବିରୋଧରେ ଗପନ୍ତୁ ନାହିଁ: ସପକଡ଼ା ହାସଲ କରିବେ ସେଥିପାଇଁ ପ୍ରୟାସ କରନ୍ତୁ। ଫୁଲସମୟରେ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସମସ୍ୟା ସମ୍ପର୍କରେ କାହା ଆଗରେ କିଛି କଥା ଗପିବା ଠିକ୍ ନୁହେଁ।

ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ଜୀବନରେ ଯଦି କୌଣସି ସମସ୍ୟା ଦେଇ ଗତି କରୁଥାନ୍ତି ତେବେ ତାକୁ ରୁଚନ୍ତ ସମାଧାନ କରିବା ପାଇଁ ଚେଷ୍ଟା କରନ୍ତୁ। ନଚେତ୍ ଏହାର ପ୍ରଭାବ କ୍ୟାରିୟର ଉପରେ ପଡ଼ିଥାଏ।
ସବୁବେଳେ ସମସ୍ୟା ଭିତରେ ରହିଲେ ଅଧିକରେ ଭଲଭାବେ କାମ କରି ହେବ ନାହିଁ। ତେଣୁ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସମସ୍ୟାକୁ ସମ୍ପର୍କୀୟମାନଙ୍କ ସହ କଥାବାର୍ତ୍ତା ହୋଇ ସ୍ଥିରାଇବା ଠିକ୍ ହେବ।

ଦ୍ରାବ ଷ୍ଟିନ୍ ମେକ୍‌ଅପ୍

ଆପଣଙ୍କ ଷ୍ଟିନ୍ ଯଦି ଶୁଷ୍କ ହୋଇଥାଏ ତେବେ ଏଭଳି ମେକ୍‌ଅପ୍ କରନ୍ତୁ ଯେମିତି ଷ୍ଟିନ୍ ହାଲୁକା ଟେକ୍ସ୍ଟୁର ଓ ଗ୍ଲୋଇଂ ଲାଗିବ। ଏଥିପାଇଁ ସର୍ବପ୍ରଥମେ ପୁଅଁ ଧୋଇବା ମାତ୍ରେ ମଣ୍ଡରାଉଟର ନିଶ୍ଚୟ ଲାଗାନ୍ତୁ।
- ବାରମ୍ବାର ସାବୁନ କିମ୍ବା ଫେସ୍‌ୱାଶରେ ପୁଅଁ ଧୁଅନ୍ତୁ ନାହିଁ। ଏହାଫଳରେ ହୃଦା ଅଧିକ ଶୁଷ୍କ ଲାଗିବ।
- ମଣ୍ଡରାଉଟର ଲାଗାଇବା ମାତ୍ରେ ସଙ୍ଗେ ସଙ୍ଗେ ମେକ୍‌ଅପ୍ କରନ୍ତୁ ନାହିଁ। ମଣ୍ଡରାଉଟର ଲାଗାଇବା ପରେ ଅତିକମ୍ରେ ୫-୬ ମିନିଟ୍ ପରେ ମେକ୍‌ଅପ୍ ଲାଗାନ୍ତୁ।
- ଶୁଷ୍କ ହୃଦାରେ ମେକ୍‌ଅପ୍ କରିବା ପୂର୍ବରୁ ଯଦି ହୃଦାରେ ହାଲୁକା ସିରମ୍ ଲାଗାଇବେ ତେବେ ଷ୍ଟିନ୍ ଅଧିକ ଗ୍ଲୋ କରିବ।
- ଶୁଷ୍କ ହୃଦା ପାଇଁ ଅଧିକବେସ୍ତୁ ଫାଇଣ୍ଡେସନ ହିଁ ଉପଯୁକ୍ତ ହୋଇଥାଏ। ତେଣୁ ଫାଇଣ୍ଡେସନ କିଣିବା ସମୟରେ କ୍ରିମ୍ ଥିବା କିମ୍ବା ଅଧିକବେସ୍ତୁ ଫାଇଣ୍ଡେସନ ହିଁ କିଣନ୍ତୁ।
- ଶୁଷ୍କ ହୃଦାରେ ପାଉଡର ବେସ୍ତୁ ଆଇସାତୋ ଖରାପ ଦେଖାଯାଏ। ତେଣୁ କ୍ରିମ୍ ବେସ୍ତୁ ଆଇସାତୋ ହିଁ ଲାଗାନ୍ତୁ।
- ସେହିପରି ଲିପ୍ସଟିକ୍ ଲାଗାଇବା ସମୟରେ ସବୁବେଳେ ଗ୍ଲିସ୍ ଲିପ୍ସଟିକ୍ ହିଁ ଲାଗାନ୍ତୁ, ଫଳରେ ଶୁଷ୍କ ଓ ୦ ବି ମୁଲ୍ୟାୟମ ଦେଖାଯିବ।
- ମେକ୍‌ଅପ୍ ଧୋଇବା ପରେ ହୃଦାରେ ସବୁବେଳେ ମଣ୍ଡରାଉଟର ଲାଗାଇ ରୁଖନ୍ତୁ।



ଦୂରକରନ୍ତୁ ଲୁଗାର ଗନ୍ଧ

ବର୍ଷାଦିନେ ଲୁଗାପଟା ଠିକ୍ ଭାବେ ଶୁଖିପାରେ ନାହିଁ। ସେଥିପାଇଁ ସେଥିରୁ ଏକପ୍ରକାର ଗନ୍ଧ ବାହାରେ ଓ ପିନ୍ଧିବାକୁ ଭଲ ଲାଗେ ନାହିଁ। ତେବେ ବର୍ଷାଦିନେ ଲୁଗାପଟାର ଏହି ଗନ୍ଧ ଦୂରକରିବା ପାଇଁ ଜାଣିରଖନ୍ତୁ କିଛି ସହଜ ଉପାୟ।



ଧୋଇବା ପାଇଁ ଏକାଠି ରଖୁଥିବା ମଇଳା ଲୁଗାପଟାକୁ ଗୋଟିଏ ସ୍ଥାନରେ ବାନ୍ଧି ରଖନ୍ତୁ ନାହିଁ। ଏହା ଫଳରେ ମଇଳା ଲୁଗାରୁ ଏକା ପ୍ରକାର ଗନ୍ଧ ବାହାରିବ ଯାହାକୁ ସଫା କରିବା ପରେ ରୁଚନ୍ତ ଗନ୍ଧ ଯିବନାହିଁ। ତେଣୁ ମଇଳା ଲୁଗା ସବୁକୁ ଏକ ରଖି ଉପରେ ଅଲଗା ଅଲଗା କରି ଝୁଲାଇ ରଖନ୍ତୁ।
- ମଇଳା ଲୁଗାକୁ ବେଶି ଦିନ ନ ରଖି ଶୀଘ୍ର ସଫାକରି ଦିଅନ୍ତୁ। ବେଶି ଗନ୍ଧ ହେବ ନାହିଁ।
- ସଫାହେବା ପରେ ବି ଲୁଗାପଟା ଗନ୍ଧ ନ ହେବା ପାଇଁ ସଫା କରିବା ସମୟରେ ଡିଟରଜେଣ୍ଟ ସହ କିଛି ଭିନେଗାର ଓ ବେକିଂ ସୋଡା ମିଶାନ୍ତୁ।
- ବର୍ଷା ଯଦି ଲାଗି ରହିଥାଏ ତେବେ ଘରେ ଫ୍ୟାନ୍ ତଳେ ସଫା ଲୁଗାକୁ ଶୁଖାନ୍ତୁ। ବାହାରେ ଖରା ଆସିବା ପରେ ହିଁ ଲୁଗା ଶୁଖାନ୍ତୁ।
- ବର୍ଷାଦିନେ ମଇଳା ଲୁଗା ଡିଟରଜେଣ୍ଟରେ ଭିଜାଇବା ସମୟରେ ସେଥିରେ କିଛି ଲେମ୍ବୁ ରସ ମିଶାଇ ଭିଜାନ୍ତୁ। ଶୁଖିବା ପରେ ଲୁଗାପଟାରୁ କୌଣସି ଗନ୍ଧ ଆସିବ ନାହିଁ ଓ ଫ୍ରେଶ୍ ଲାଗିବ।

ଖାଦ୍ୟରୁଟି ରସୁଣ ଚଟଣି

ଆବଶ୍ୟକ ସାମଗ୍ରୀ: ଦିଅନ୍ତୁ। ପଥାହେବା ପରେ ପାଣିରୁ କଅଣ୍ଡାକା- ୫ଟି, ଲାଲ କ୍ୟାପ୍ସିକମ୍- ୫ଟି, ରସୁଣ- ୨୦ରୁ ୨୫ କୋଲା, ରସୁଣକୁ ଛେଚି ରଖନ୍ତୁ। କଡ଼େଇରେ ବାଦାମ ତେଲ କିମ୍ବା ଘିଅ- ୪ ବଡ଼ ମାତ୍ର ୩୦ ସେକେଣ୍ଡ ପାଇଁ ପକାନ୍ତୁ। ଆବଶ୍ୟକ ଅନୁସାରେ ଲୁଣ ଓ ପାଣି।
ପ୍ରସ୍ତୁତି ପ୍ରଣାଳୀ: ପେଣ୍ଟି ମିଶାଇ ୫ ମିନିଟ୍ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ପ୍ରଥମେ ଏକ କ୍ଷୁଦ୍ର ପାତ୍ରରେ କ୍ୟାପ୍ସିକମ୍ ଓ କଅଣ୍ଡାକାକୁ ୧ କପ୍ ପାଣି ଦେଇ ସେଥିରେ ଲୁଣ ଓ ଲେମ୍ବୁରସ ମିଶାନ୍ତୁ। ଅଳ୍ପ ଆଞ୍ଚରେ ଅଳ୍ପ ସମୟ ଫୁଟାନ୍ତୁ। ଏବେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଗଲା ରସୁଣ ଚଟଣି। ୨/୪ ଥର ଫୁଟି ଆସିବା ପରେ ଗ୍ୟାସ୍ ବନ୍ଦକରି ପାଣି ଅଣ୍ଟାହେବା ପାଇଁ ରଖି ଫ୍ରିଜ୍‌ରେ ରଖି ଖାଆନ୍ତୁ।



ବେଙ୍ଗାଳୁରୁ ଶ୍ରୀ କାନ୍ତିରତ୍ନା ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ମଙ୍ଗଳବାର ଚଳିତ ସାଫ୍ ଫୁଟବଲ ଚାମ୍ପିୟନଶିପର ଫାଇନାଲ ଭାରତ ଓ କୁଏଟ୍ ମଧ୍ୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ।



ଟ୍ରଫି ସହ ଦୁଇ ଦଳର ଖେଳାଳି ଓ କୋଚ୍।

ଇତିହାସ

ସାଫ୍ ଫୁଟବଲ ଆୟୋଜନ ବାଂଲାଦେଶ ଫେଡେରେଶନ ବାସନ୍ଦ ହୋଇଥିବାରୁ ପ୍ରତିଯୋଗିତାକୁ ପ୍ରଥମଥର ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା।

ସାଫ୍ ଫୁଟବଲ ଚାମ୍ପିୟନଶିପ ଫାଇନାଲ ଆଜି

ଶକ୍ତିଶାଳୀ ଦଳ। ଏହା ବିପକ୍ଷରେ ଭାରତର ରେକର୍ଡ ମଧ୍ୟ ଭଲ ନାହିଁ। ତେଣୁ ଆଗାମୀ ମ୍ୟାଚରେ କଡ଼ା ଚକ୍ଷୁ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବ ବୋଲି ଫୁଟବଲପ୍ରେମୀ ଆଶା ରଖିଛନ୍ତି।

ଭାରତ-କୁଏଟ୍ ଚକ୍ଷୁର

ଭାରତ-କୁଏଟ୍ ଫୁଟବଲ ସର୍ଜକ ମୋଟ ମ୍ୟାଚ: ୪ କୁଏଟ୍ ବିଜୟ: ୨, ଭାରତ ବିଜୟ: ୧, ଡ୍ର: ୧



ଗାଇଡଲ ଲିଭୟା ଭାରତ: ୮ (୧୯୯୩, ୧୯୯୭, ୧୯୯୯, ୨୦୦୫, ୨୦୦୯, ୨୦୧୧, ୨୦୧୫, ୨୦୧୯) ମାଳଦ୍ୱୀପ: ୨ (୨୦୦୮, ୨୦୧୮) ବାଂଲାଦେଶ: ୧ (୨୦୦୩) ଆଫଗାନିସ୍ତାନ: ୧ (୨୦୧୩) ଶ୍ରୀଲଙ୍କା: ୧ (୧୯୯୫)

କରାଚୀ ଓ ୨୦୧୧ ନୂଆଦିଲ୍ଲୀରେ ଟ୍ରଫି ଜିତି ସାରିଛନ୍ତି। ମାତ୍ର କୋର୍ଭାଭେ ପ୍ରଥମଥର ପାଇଁ ଟାକ୍ ନିକଟରେ ଟ୍ରଫି ହାସଲର ସୁଯୋଗ ଆସିଛି।

ବେୟାରଷ୍ଟୋକ୍ ବିବାହର ରନ୍ଧାଭତ ଗାମଲା

ଏମ୍ ସି ସିର ୩ ସଦସ୍ୟ ସସପେଣ୍ଡ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୭ (ପି.ଟି.): ଜନ ବେୟାରଷ୍ଟୋକ୍ ବିବାହ ରନ୍ଧା ଭୋଗ ମାମଲାରେ ଜୁଜେକଟର ନିୟମ ପ୍ରକାଶନା ମେରିଟାଭୋର୍ ଜୁଜେକଟର କୁର୍ (ଏମ୍ ସି ସି) ପକ୍ଷରୁ ଏହାର ୩ ଜଣ ସଦସ୍ୟଙ୍କୁ ସସପେଣ୍ଡ କରାଯାଇଛି।

ହସ୍ତକ୍ଷେପ ପରେ ଉଭୟ ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ସେଠାରୁ ନିଆଯାଇଥିଲା। ଇଂଲଣ୍ଡ ଦଳର ଉଇକେଟକିପର ବ୍ୟାଟର ଜନ ବେୟାରଷ୍ଟୋ ସପ୍ତମ ଖେଳାଳି ଭାବରେ ବ୍ୟାଟିଂ କରିବାକୁ ଆସିଥିଲେ।

ଫିଲେଟନରୁ ଓହରିଲେ କିରିଗିଓସ

କଚିରେ ଆଗାଧିପାୟ ଯୋଗୁ ଗତଥରର ରନରଅପ୍ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଫିଲେଟନ ଚେନିସ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଓହରିଯାଇଛନ୍ତି।

ବେଙ୍ଗାଳୁରୁ ପାଇଁ ଆଉ ଏକ ବର୍ଷ ଖେଳିବେ ଛେଡ୍ରୀ

ବେଙ୍ଗାଳୁରୁ, ୩୭ (ପି.ଟି.): ୨ ମାସ ପରେ ସେ ଟାକ୍ ୩୯ତମ ଜନ୍ମଦିନ ପାଳିବେ। ଛେଡ୍ରୀ କାନ୍ତିରତ୍ନା ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ଏକ ବ୍ୟାନରର ଉନ୍ମୋଚନ କରିଛନ୍ତି, ଯେଉଁଠାରେ ଏକ ନୂଆ ବର୍ଷିଆ ରୁଦ୍ଧି କରିଛନ୍ତି।

ସ୍ପିଟେକ୍, ପେଗୁଲା, ଜୋକୋଭିଚ୍ ବିଜୟ

ଟେନିସର ସର୍ବପୁରାତନ ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମ ଇଭେଣ୍ଟ ସୋମବାର ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ଏହି ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟର ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ମହିଳା ଖେଳାଳିଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଜରା ସ୍ପିଟେକ୍, ଭିକ୍ଟୋରିଆ ଆକାରେଙ୍କା ଓ ଜେସିକା ପେଗୁଲା ବିଜୟରୁ ଅଭିଯାନ ଆରମ୍ଭ କରିଛନ୍ତି।



ମ୍ୟାଚ ଜିତିବା ପରେ ଉଲ୍ଲାସିତ ଜରା ସ୍ପିଟେକ୍।

କରିଛନ୍ତି। ପ୍ରଥମ ରାଉଣ୍ଡରେ ପେଗୁଲା ସହଜ ବିଜୟ ହାସଲ କରିଥିଲେ। ବିଶ୍ୱ ମାନ୍ୟତାର ୫ ନମ୍ବର ଗ୍ଲାନ୍ରେ ଥିବା ଫ୍ରାନ୍ସର କାରୋଲିନ୍ ଗାସ୍ପିଆ-୪ ଓ ୬-୩ ସେଟରେ ଆମେରିକାର କେଟି ଭଲିନେନ୍ସକୁ ପରାସ୍ତ କରିଛନ୍ତି।

Advertisement for Dr. Ortho Ayurvedic Oil, Capsules, Spray & Ointment. Features a man holding a bottle of the product and text describing its benefits for various ailments.